
RPP DARING KELAS 1 
PESAN UNTUK ORANG TUA  
 
Assalamualaikum wr wb, selamat pagi Bapak / Ibu apa kabar semua  
mudah-mudahan hari ini kita semua selalu dalam lindungan Allah SWT 
dan selalu diberikan kesehatan dan kelancaran dalam menjalankan 
aktivitas. Khususnya buat anak-anak mudah-mudahan hari ini dapat 
menerima pelajaran yang akan ibu sampaikan. 
Mengingat masa pandemic yang masih berkepanjangan ini maka 
kegiatan belajar masih menggunakan daring, maka saya mengharapkan 
supaya Bapak/Ibu untuk selalu mengingatkan kepada buah hatinya 
untuk selalu mematuhi protocol kesehatan guna unyuk menghindari 
penyakit covid-19 ini. Mudah-mudahan kita selalu dilindungi dan 
terhindar dari penyakit ini, aamiin.    
 

 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

MODEL DARING 
 
 

Nama Satuan Pendidikan     :  SD Negeri 1 Mataram Jaya 

Tema     :   Diriku 

Sub Tema        :   1 ( satu ) Aku dan teman baruku 

Pembelajaran            :   1, 2 dan 3 

Kelas / Semester            :   1 (satu)/ 1 (satu) 

Alokasi Waktu            :    3 x pertemuan 

 

 

Pertemuan 1 

.Tujuan Pembelajaran 

 

 Siswa dapat mengenal anggota tubuh dan menyebutkan bagian-

bagian tubuh 

 Siswa dapat menceritakan tentang anggota tubuh 

 Siswa dapat memeragakan gerakan tubuh sesuai irama lagu 

“kepala pundak lutut kaki” 



 Siswa dapat menceritakan mengenai anggota tubuh 

 

 Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

     Pendahuluan 

 Guru menyapa dan menanyakan kesehatan peserta didik 

melalui Wa grup 

 Guru mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum memulai 

kegiatan dengan bimbingan orang tua dirumah. 

 Guru memotivasi siswa agar selama pandemi tetap belajar, 

menjauhi kerumunan, jangan keluyuran. 

 

    Kegiatan Inti 

 

 

 Siswa dapat menyimak video pembelajaran yang telah di 

share melalui WAG dengan bimbingan orang tua. 

https://www.youtube.com/watch?v=LzNF0T6NX6U 

 Setelah menyimak video pembelajaran yang diberikan siswa 

dapat menjelaskan bagian tubuh dan juga fungsinya.   

 Siswa mengerjakan tugas yang diberikan tentang 

mencocokan bagian-bagian tubuh beserta fungsinya. 

 Siswa mempraktekkan gerakan lagu “kepla pundak lutut 

kaki” dipandu guru dengan iringan musik  

https://www.youtube.com/watch?v=ws3_7vi5u20 

 Tugas siswa dikumpulkan berupa foto dan video yang di 

share ke grup Wa. 

      

    Kegiatan Penutup 

 

 Guru merespon tugas siswa yang sudah di share di Wa 

 Guru memberikan pujian kepada siswa yang telah 

mengerjakan dengan penuh semangat walaupun belajar dari 

rumah. 

 Guru memberikan pesan-pesan yang bermanfaat bagi murid. 

https://www.youtube.com/watch?v=LzNF0T6NX6U
https://www.youtube.com/watch?v=ws3_7vi5u20


 Guru mengucapkan salam dan doa penutup. 

 

Pertemuan 2 

Tujuan Pembelajaran 

 Siswa dapat memahami tentang gerak lokomotor. 

 Siswa dapat dapat memperkenalkan diri dengan 

menyebutkan nama lengkap dan nama panggilan. 

 Siswa dapat menyebutkan nama-nama teman lainnya.  

 

Pendahuluan 

 Guru menyapa dan menanyakan kesehatan peserta didik 

melalui Wa grup dan tak bosan-bosannya mengingatkan 

kembali agar tidak keluyuran dan berkerumun, sebaiknya 

tetap di rumah 

 Guru mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum memulai      

kegiatan dengan bimbingan orang tua dirumah. 

 Kegiatan Inti 

 Siswa bernyanyi dengan menirukan lagu  Indonesia Raya 

melalui video yang telah di share di WAG. 

https://www.youtube.com/watch?v=UuPaS81n0xg 

 Siswa diajak melakukan yel-yel yang telah diajarkan agar 

pembelajaran yang akan dilakukan semakin semangat, yel-

yel nya “ semanga semangat semangat “  

 Siswa menyimak video yang telah di share yaitu tentang 

gerak lokomotor.  

https://www.youtube.com/watch?v=r7qdI8YlC6s 

 siswa mempraktekkan gerakan tersebut 

 Siswa dipersilahkan memperkenalkan diri dengan 

menyebutkan nama lengkap serta menyebutkan nama 

panggilan melalui video call.   

 

 Kegiatan Penutup 

 

https://www.youtube.com/watch?v=UuPaS81n0xg
https://www.youtube.com/watch?v=r7qdI8YlC6s


 Guru merespon langsung video call dalam pertemuan yang 

sedang berlangsung.  

 Guru memberikan pesan-pesan yang bermanfaat bagi murid. 

 Guru mengucapkan salam dan doa penutup. 

 

Pertemuan 3 

Tujuan Pembelajaran 

 Siswa dapat menyebutkan huruf-huruf dengan benar.. 

 Siswa dapat mencari dan menyebutkan huruf vocal yang 

hilang  dari sebuah nama yang hilang. 

 Siswa dapat membilang bilangan 1 sampai 10 dengan benar. 

  

Pendahuluan 

 Guru menyapa dan menanyakan kesehatan peserta didik 

melalui Wa grup 

 Guru mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum memulai 

kegiatan dengan bimbingan orang tua dirumah. 

 

 Kegiatan Inti 

 Siswa bernyanyi dengan menonton video pembelajaran yang 

telah di share melalui WAG dengan bimbingan orang tua. 

https://www.youtube.com/watch?v=rpMOzSlivqk 

 Siswa dapat menyebutkan huruf satu persatu 

 Siswa mengerjakan tugas berupa merangkai titik titik 

menjadi huruf 

 
 



 Tugas siswa dikumpulkan berupa foto dan video yang di 

share ke grup Wa. 

      

    Kegiatan Penutup 

 

 Guru merespon tugas siswa yang sudah di share di Wa 

 Guru memberikan pujian kepada siswa telah mengerjakan               

dengan penuh semangat walaupun belajar dari rumah 

 Guru memberikan pesan-pesan yang bermanfaat bagi murid. 

 Guru mengucapkan salam dan doa penutup. 

 

C. Alat dan media 

 

 Hand Phone 

 WAG antara guru, orang tua dan siswa 

 

D.Bahan / Materi 

 

 Video Pembelajaran 

. 

D. Penilaian. 

 

1. Sikap 

- Keaktifan partisipasi 

2. Pengetahuan 

- Jawaban yang dikirim siswa 

3. Keterampilan. 

- Foto hasil kerja 

 

 

 

Mengetahui                                                                    …….,……… 

Kepala sekolah                                                                Guru Kelas 

 



 

 

 

______________                                                            __________ 
  

 


